



В городе Берёзовском следователи СКР проводят доследственную проверку по факту причинения ребёнку телесных повреждений в результате нападения собак



8 декабря 2019 года на улице Первомайский Посёлок города Берёзовский произошёл инцидент, связанный с нападением нескольких собак на 11-летнего мальчика. В результате произошедшего ребёнку была причинена укушенная рана ноги. По данному факту следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий следователями СКР, в частности, будет выясняться, все ли необходимые меры для обеспечения безопасности граждан были приняты со стороны должностных лиц, ответственных за отлов, содержание и транспортировку безнадзорных животных на территории муниципального образования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью малолетнего, проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверочных мероприятий следователем СКР будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1417931>